
Datos medios encuestas Cursos de Verano 2013 - Universidad de Cantabria
Nombre del curso: SA.3.2 - Educación responsable: vínculo, emociones e identidad en la familia

Director del curso: González Pescador, Marta

Datos medios
Valores comprendidos entre 1 (insatisfacción total) y 5 (satisfacción total)

Datos medios del (*): Curso Total de Cursos Total Cursos Sede Total Cursos Temática

1.- ¿El contenido del curso ha sido adecuado?
4,50 4,27 4,20 4,19

2.- ¿Se han tratado los temas abordados con suficiente profundidad y actualidad?
4,45 4,25 4,20 4,20

3.- ¿El profesorado muestra un dominio adecuado de la materia impartida?
4,86 4,65 4,58 4,53

4.- ¿El profesorado motiva y despierta interés en los asistentes?
4,55 4,27 4,12 4,23

5.- ¿Los contenidos del curso se han expuesto con suficiente claridad?
4,56 4,29 4,19 4,29

7.- ¿Los materiales entregados han sido adecuados?
3,54 3,78 3,73 3,87

8.- ¿Considera este curso relevante para su formación académica/profesional?
4,45 4,04 3,96 4,05

9.- ¿En general está satisfecho con este curso?
4,50 4,29 4,21 4,24

Duración del curso
Número de respuestas en cada grupo

6.- ¿La duración del curso ha sido? Corta: 7 Adecuada: 34 Larga: 1

Información general
Número de respuestas en cada grupo

Edad Conocimiento Cursos

Menor de 25 7 Prensa escrita 0

25-35 9 Radio 0

36-50 16 Internet 12

51-65 2 Envío postal 1

Mayor de 65 0 Email 6

Noticias universidad 9

Dedicación Amigos/compañeros 14

Estudiante UC 6 Otros 4

Estudiante No UC 2

Profesional 28 Procedencia
Parado 0 Cantabria 30

Jubilado 0 Comunidades limítrofes 7

Otras Comunidades 4

Motivo de matrícula Extranjero 2

Créditos 3

Interés profesional 30 Participación previa CV 13

Ampliar conocimientos 12

Otros 3

(*) Curso: media de las encuestas del curso impartido; Total de Cursos: media del total de cursos de verano; Total Cursos Sede: media de los cursos de verano de la sede

en la que se impartió el curso; Total Cursos Temática: media de los cursos de verano de la temática en la que se incluyó el curso.

0,00 1,00 2,00 3,00 4,00 5,00

1.- ¿El contenido del curso ha sido adecuado?

2.- ¿Se han tratado los temas abordados con suficiente profundidad y
actualidad?

3.- ¿El profesorado muestra un dominio adecuado de la materia
impartida?

4.- ¿El profesorado motiva y despierta interés en los asistentes?

5.- ¿Los contenidos del curso se han expuesto con suficiente claridad?

7.- ¿Los materiales entregados han sido adecuados?

8.- ¿Considera este curso relevante para su formación
académica/profesional?

9.- ¿En general está satisfecho con este curso?

Curso Total de Cursos Total Cursos Sede Total Cursos Temática


